

最美天气来了,收下这份露营装备“种草”攻略

天高云淡,清风徐徐,珠海最舒适的天气来了,此时节最适合趁着周末或假日来到海边沙滩、青山脚下、公园草地支起高颜值帐篷,坐在天幕下围炉煮茶,身边是孩子们欢快奔跑的嬉戏声,你和家人、亲朋一道啜着清茶放眼山海美景,心儿醉了,幸福感油然而生。

近年来,“家门口”的“微度假”户外露营,已成为短途休闲游的热门选择,露营消费者出行规模的不断壮大直接拉动露营经济迅速增长。

撰文:本报记者 王芳
摄影:本报记者 吴长赋



“露营游”
激发旅游经济
新活力。

露营成为周末遛娃最划算的消费

“现在天气不热了,一起去露营吗?”一到周末或者小长假,你是不是会收到这样的邀约?

珠海环境优美非常适合露营。每逢周末,高新区金银湾沙滩、绿洋湾沙滩是海边露营最为热闹的地方:五彩缤纷的帐篷、天幕在海边“盛开”,露营的人们赤脚踩在被海水浸润的柔软细沙上,与家人好友喝茶聊天望向海天一色,很

是惬意……不管是上班族、大学生、带娃的父母,大家都能在这里找到属于自己的“诗和远方”。

有两娃的卢先生这两年已升级为露营发烧友,“我们3户人家因为孩子是好友而结缘,现在已成为固定的露营搭子,每到周末带孩子到户外露营已成为固定动作,珠海适合露营的地点我们几乎都去过。”卢先生说,露营

不仅让孩子们有玩伴,也能让他们在大自然中度过童年美好时光,而大人们在亲子露营中觅得了健康遛娃和放松身心的平衡,是非常划算的经济消费。

从最开始的公园草坪逐步扩展至周边的乡村野外,从最初的一小块餐垫到现在的天幕、帐篷、烤炉、茶具、投影仪、户外电源等各类专业露营装备一应俱全,短短两

年时间,卢先生从一名露营“小白”晋级为家庭朋友圈里会策划、能组织、装备齐的“全能选手”。有了这些装备,他们一家可随时解锁“家门口”的“诗和远方”。

露营爱好者们在朋友圈里秀美照发视频,分享露营的乐趣和体会,不断挖掘“宝藏露营地”,让形式多元、玩法多样的露营旅行吸引更多人加入,推动了露营持续走热。

露营装备轻便易携 功能集成受欢迎

记者在山姆会员店、迪卡侬体育用品卖场看到,各类露营产品已经成为了各大门店的亮点,户外露营装备已经形成了非常完整的产品链——吃的、穿的、用的应有尽有,大到帐篷、睡袋、折叠桌椅,小到餐具、锅具、露营灯、功能饮料等,上百款露营用品让人眼花缭乱。销售员表示,近两年这些露营装备细分品类销售基本实现全类目增长。

已走向成熟的露营行业,装备都呈现哪些特点?销售员介绍,消费者在选择更加专业、科技装备的同时,

也更倾向于选择轻便易携、功能集成多样、颜值高的产品,不但能减轻外出负担,也能够“物超所值”让露营生活更美好。

在众多露营装备中,最不可缺的就是帐篷,就算不过夜居住,支起帐篷也可以让露营瞬间“拉满排面儿”。“我买的是不到500元的一款户外加厚遮雨全自动防晒帐篷,这款帐篷既防风又很方便,女生也可以轻松操作,拍照好看,孩子也很喜欢。而且这个天幕和帐篷二合一,四面有窗,夏天也不会感到闷热。”露营爱好者、市民

李女士说。

相比普通露营帐篷强调的极度轻量化和便携,精致露营帐篷还得够大,以保证使用者在帐篷内站立和行动自如。据了解,精致露营帐篷的外帐、内帐、防潮地布往往分开售卖,除了个别款式,一套买齐,价格通常过万元。一张由一块面料裁剪而成的精致的品牌天幕,便宜的也要两千多元。

其它的露营装备消费者也更注重装备的“集成化”,即功能多样、一物多用。露营袋、无底睡袋、半长睡袋、充气枕头等可以用

于多种户外场景的装备更受欢迎。便携式蛋卷桌、月亮椅、户外烧烤架、便携折叠小推车等户外露营装备,凭借轻便易上手、方便携带、高颜值等特质,深受年轻消费者喜爱。

“我今年刚买了户外电源,这对于过夜露营来说尤为重要,有了电就有了光,就有了成百上千种新颖玩法,可以说户外电源的出现极大地丰富了露营的可玩性。”市民李先生说,“我的这款户外电源还采用闪电快充技术,电量从0%到80%只需要50分钟。”



露营装备消费提醒:

在选择帐篷时,需要注意尺寸、材质和便携性。建议选择轻便、防水的帐篷,而且一个大小适合的帐篷可以提供充足的睡眠和休息空间。睡袋要选择保暖性能好、材质柔软舒适的,可以根据季节变化进行选择。睡垫的选择也会影响睡眠质量,需要选择带有充气或海绵的睡垫。需要携带适合户外条件使用的炉子,并且可以带上锅碗瓢盆等器具。建议选择专业户外用品厂家生产的产品,质量和安全性更有保障。

在野外露营中导航工具是必不可少的,可以使用智能手机、地图等工具帮助人们确定方向并找到目的地。在野外露营中,需要注意保护环境,不要乱扔垃圾、损坏植被,保持环境的清洁卫生。在野外露营中,容易暴晒或者受凉,同时也容易感染疾病,建议家长们要根据天气变化随时调整衣物,提前做好预防措施。